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Після ста років – новий виток 

6 листопада Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, 

зібрала у своєму домі всіх причетних до неабиякого свята – 100-ліття від часу 

заснування НБУВ. З цієї нагоди відкрилась міжнародна наукова конференція 

«Бібліотека. Наука. Комунікація» (Національна бібліотека України імені В. І. 

Вернадського).  

Організаторами заходу є Національна бібліотека України імені В. І. 

Вернадського, Інформаційно-бібліотечна рада НАН України, Асоціація 

бібліотек України, Рада директорів наукових бібліотек та інформаційних 

центрів академій наук – членів Міжнародної асоціації академій наук. 

Зі словом-зверненням до учасників і гостей, до минувшини й сьогодення 

Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського виступила Любов 

Андріївна Дубровіна, генеральний директор Національної бібліотеки України 

імені В. І. Вернадського, доктор історичних наук, професор, член-

кореспондент НАН України. 

Прозвучали привітання від президії Національної академії наук України 

та президента НАНУ Бориса Євгеновича Патона, яке оголосив віце-

президент НАНУ Сергій Іванович Пирожков, ґрунтовні вітання (власне, міні-

доповіді) від радника Президії Національної академії наук України, 

почесного генерального директора Національної бібліотеки України імені 

В. І. Вернадського, академіка НАН України Олексія Семеновича Онищенка, 

директора Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки 

Національної академії аграрних наук, академіка НААН України Віктора 

Анатолійовича Вергунова, вченого секретаря Національного контактного 

пункту «Дослідницькі інфраструктури» Програми ЄС «Горизонт-2020» 

Марини Ярославівни Гороховатської, голови департаменту IET Inspec 

Analytics у Європі, на Близькому Сході та Африці Майка Петерсена. 
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А ще, як і годиться на святі, було безліч привітань від колег і друзів 

НБУВ: щирі й сердечні, хвилюючі й веселі, навіть театралізовані – від 

дивовижних наймолодших читачів з Національної бібліотеки України для 

дітей, одягнених у яскраві казкові костюми. І, звичайно ж, з чудовими 

подарунками й безліччю квітів. 

Програма конференції 

Матеріали конференції 
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